



**УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ НЕФРОЛОГІВ ТА ФАХІВЦІВ З ТРАНСПЛАНТАЦІЇ НИРКИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ НЕФРОЛОГІЇ НАМН УКРАЇНИ»
НАЦІОНАЛЬНИЙ НИРКОВИЙ ФОНД**

Вельмишановні колеги!

**Запрошуємо Вас до участі у науково-практичній конференції
«Проблемні питання нефрології: UpToDate», яка відбудеться
26-27 вересня 2019 р. у м. Ужгороді.**

Програму конференції складатимуть наступні блоки питань:

1. Організація та економіка спеціалізованої медичної допомоги хворим нефрологічного профілю.
2. Загальні питання нефрології.
3. Проблеми ниркової замісної терапії.
4. Дитяча нефрологія.

В рамках конференції планується проведення семінару (тематичного навчання), присвяченого діагностиці, лікуванню та профілактиці хвороб сечової системи. До участі запрошуюються лікарі загальної практики - сімейної медицини, терапевти, ендокринологи, кардіологи, студенти медичних ВНЗ та усі бажаючі.

Конференція включена до реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводяться у 2019 році, затвердженого Міністерством охорони здоров'я України (№ 292).

Усі учасники конференції та тематичного семінару отримають сертифікати, які відповідатимуть 10 облікованим балам безперервного професійного розвитку відповідно до Додатку 5 Наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 «Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів».

Реєстраційний внесок за участь у конференції для членів Національного Ниркового Фонду України складатиме 300 грн., для інших – 600 грн.

Реквізити для сплати реєстраційного внеску:

Отримувач: Національний Ниркової Фонд України р/рах. 26000060402072
ПАТ КБ «Приватбанк», Філія «Розрахунковий центр»
МФО 320649, Код ЄДРПОУ 26476541.

У призначенні платежу обов'язково вказати: «Реєстраційний внесок для участі у конференції, ПІБ, місто».

Сплатити організаційний внесок за участь у конференції можна готівкою під час реєстрації.

Контактна інформація оргкомітету:
Тел: (044) 512-64-74 <i>Шіфріс Ірина Михайлівна, Лобода Олена Миколаївна</i>
Тел: (044) 225-93-86 <i>Величко Марина Борисівна</i>
Е-mail: nephrology@ukr.net або director@inephrology.kiev.ua

Більш детальна інформація з приводу часу, місця проведення та програми конференції буде розміщена пізніше на сайті [Державної Установи «Інститут нефрології НАМН України»](#)

З повагою

Оргкомітет конференції